

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА
СПІЛКА МОЛОДИХ
УВ
ЧЕНИХ
НОВАТОРІВ

29 грудня 2012 року спільними зусиллями та плідною роботою офіційно розпочала свою діяльність громадська організація «**Всеукраїнська спілка молодих вчених та новаторів**» (далі – Спілка).

Спілка об'єднала широке коло молодих вчених та фахівців з наукових установ, освітніх закладів, дослідно-впроваджувальних та інших організацій з усієї України заради єдиної мети – спрямування своїх знань і енергії на користь держави.

Ключову роль у цьому процесі зіграло Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України, що в потрібний час зініціювало зібрання молоді з усієї країни для підключення її в розвиток науково-технічної та інноваційної діяльності України.

Метою створення Спілки є задоволення та захист законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів її членів (молодих вчених, аспірантів, докторантів, наукових та науково-педагогічних працівників, винахідників, новаторів, студентів, які беруть активну участь у науково-дослідницькій роботі) щодо здійснення наукової, винахідницької, викладацької, науково-технічної, інноваційної та іншої творчої діяльності.

Основними завданнями для досягнення спільної мети стали:

- участь у реалізації міждержавних, державних і місцевих програм та проектів, організація спільних проектів членів Спілки;
- участь у формуванні державної політики у сфері наукової та науково-технічної діяльності;
- організація та участь у конференціях, семінарах, нарадах, конкурсах;
- сприяння підвищенню соціального престижу та статусу молодих вчених і новаторів України.

На сьогодні Спілка має підтримку від Держінформнауки, Асоціації «Інноваційна аграрно-промислова група», Міжнародної академії наук, Будинку вчених НАН України. У рамках роботи останнього почав діяти структурний підрозділ Спілки – Клуб молодих вчених та новаторів. Під час презентації Спілки 14 березня 2013 року в Київському будинку вчених НАН України свою готовність до активної співпраці також висловили лідери багатьох громадських організацій Києва та України.

Також хочеться зазначити, що голову Спілки – Романа Кожушка – було обрано представляти інтереси України у Раді молодих вчених та спеціалістів держав – учасниць СНД, створеній за української ініціативи при Міждержавній раді зі співробітництва в науково-технічній та інноваційній сферах держав – учасниць СНД.

Запрошуємо Всіх, хто поділяє наші думки та погляди, хто готовий працювати й рухатись уперед, до плідної співпраці!

Ви можете звернутися до нас за телефонами:

063-267-76-57 – **Роман Кожушко**,

063-322-22-48 – **Ірина Сініцина**

або на електронну адресу:

roman_kozhushko@ukr.net, sini4ka@ukr.net.

